

新郑市召开环境污染防治约谈会 公开约谈3个乡镇,推动治污着力点“下探”

本报讯 11月9日,新郑市召开环境污染防治约谈会,公开约谈履行环境污染防治工作不力、多次被郑州市通报的新村镇、薛店镇、郭店镇,通过约谈进一步推动治污着力点“下探”,确保新郑市空气质量得到有效改善。

新郑市攻坚办常务副主任、市政府党组成员苗瑞光,市监察委、市攻坚办、市大气督导组、市控尘办及各乡镇(街道、管委会)的有关负责人参加会议。
记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图



被约谈单位全力查找不足、抓好问题整改

会上,新郑市攻坚办副主任、市环保局局长陶永伟对近期各乡镇排名、交办问题等情况进行了通报。

随后,苗瑞光对被通报单位进行集中约谈,他要求被约谈的三个单位负责人要充分认识本辖区存在的问题,着力抓好认识能力不足、工作作风不实的问题。同时,被约谈单位要全力查找不足、抓好问题整改,主要负责人要

有勇于担当的精气神,在生态文明建设中必须当仁不让,按照新郑市及上级环保部门要求,做好环境污染防治各项任务落实,把做好环保工作作为当前及今后一项极其重要的政治任务,贯穿于日常工作的始终。加大对环境违法行为的查处力度,继续深入开展环保专项整治行动,对重点区域、突出环境问题和重点行业进行重点排查,对违法现象进行严

厉查处,限期整改,对群众反映强烈、污染严重的问题进行公开曝光,对落实效果差、整改不到位的进行通报批评,要加强追责力度,不断强化高压态势。各辖区政府和市直有关部门要严格按照“党政同责”“一岗双责”的要求,切实落实属地管理责任和部门监管职责,深入分析本辖区、本行业存在的突出问题和薄弱环节,针对问题迅速行动、全面整改。

加大对环境违法行为的查处介入力度

针对存在的问题,被约谈的3个乡镇进行了表态发言,表示将立即整改,切实履行好在环境保护方面的主体责任、监管责任,提高认识、知耻后勇,深入排查、全面整改,确保在蓝天保卫战中作出积极

贡献。
最后,新郑市市委常委、监察委委员张太中发言,他表示,下一步,新郑市纪委、市监察委将加大对环境违法行为的查处介入力度,继续深入开展环保专项整治行动,紧盯重点区域、突

出环境问题和重点行业,对相关部门行动不力、措施不到位的责任人进行严厉查处,对构成环境犯罪的依法从严、从重、从快进行查处,情节严重的依法对相关职能部门和辖区负责人实施严厉责任追究。

新郑市119消防宣传启动

增强全民消防意识 筑牢安全“防火墙”

本报讯 为进一步提高广大群众的消防安全意识,增强社会防控火灾能力,营造浓厚的消防安全宣传氛围,11月9日,新郑市2018年119消防宣传启动仪式活动在龙湖镇举行。

本届消防安全宣传以“全民参与 防治火灾”为主题,以普及消防安全知识、增强全民消防安全意识为目的,广泛发动辖区群众了解消防、参与消防、支持消防,共建良好的消防安全环境,推动消防事业向好向上发展。

活动现场设置了宣传横幅、消防展板,安排7辆消防车、一辆消防宣传车、一辆应急指挥,现场播放消防宣传视频提醒市民关注消防安全,消防员向市民展示消防器材,指导市民加强火灾预防。

组织开展火场逃生体验,邀请市民体验“真实火场逃生体验室”,切身感受浓烟滚滚,漆黑一片,通道曲折的火场景



象。体验者向大家分享了体验心得,告诫大家一定要从小事做起,从自我做起,防范火灾事故的发生。

现场还开展了文艺表演,营造气氛,新郑市消防大队官兵带来的器材展示加说唱表演

节目《他是消防员》、龙湖镇小乔小学带来的书法展示节目《太极书法话安全》等才艺表演赢得了观众的阵阵掌声,充分调动起了群众们的积极性。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

新烟街道看望慰问一线环卫工人

本报讯 近日,新烟街道办事处主任马慧萍来到火车站广场,看望慰问一线环卫工人,感谢他们为建设美丽新烟所付出的辛勤劳动。

在火车站广场,马慧萍代表新烟街道党工委、办事处,向常年坚守作业的环卫工人表示衷心感谢,对支持他们投入环卫事业的家属和朋友献上崇高敬意,是他们任劳任怨、无私奉

献换来了干净亮丽的城市,尤其是在创卫工作中,广大环卫工人顶严寒、冒酷暑,克服各种困难,用辛勤的劳动和汗水,清扫城区街道的每个角落,全力维护着城市的洁净。同时,呼吁全体市民尊重环卫工人劳动成果,自觉维护市容环境卫生,为创建国家卫生城市、创建省级文明城市,把新烟形象塑造得更好、把新郑名片擦得更亮

而共同努力。

慰问现场,马慧萍将食用油、大米、面粉等慰问品亲自送到环卫工人手中,环卫工也纷纷表示,绝不辜负党工委、办事处的殷切期望,将竭尽全力地把新烟装扮得更加亮丽,为进一步提升新烟形象而做出贡献。

新郑时报 李显文
通讯员 赵莉霞

温暖新郑

20岁姑娘生日当天跳河轻生 新郑民警及时搭救挽回一命

本报讯 “快来人呀,有人跳河了!”11月4日下午6点左右,天已经黑了,在新郑市新区轩辕湖公园散步的市民只听“扑通”一声,有人从创业路彩虹桥上跳到了冰冷的轩辕湖中。

新郑市新区派出所民警马亚伟、吴海林等接到报警后立即赶往现场。由于夜黑天凉,轩辕湖底部情况复杂,不能贸然下水。在岸上,民警发现落水的女子并不是一心求死,有求生欲望,随即他们从车上搬来救生圈和绳索,抛向湖里的女孩身边,并引导女孩抓住,将她牵引到岸边,然后迅速冲下湖堤涉水将她拉回岸上。

民警从女孩那得知,原来她是西亚斯一名大三的学生,今年

专科毕业准备找工作了。11月4日恰好是她20岁的生日,但由于工作一直没有找到,加上家人一直的催促,让她感到压力过大,一时产生了焦虑抑郁的情绪,错误地做出了轻生的傻事。等她跳到河里的时候,感受到刺骨的河水,她害怕了,开始大声呼救,挣扎。幸而民警及时赶到,挽救了女孩一命。

第二天,女孩的父母从南阳赶到学校,从她父母那得知,女孩之前一直患有抑郁症,没想到这次会那么严重,发展到要轻生的念头。学校听说了此事后安排了心理辅导老师对女孩进行了心理辅导。目前女孩被父母带回了南阳老家。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 通讯员 白冰

扒窃不成改明抢? 新郑警察迅速破案暖民心

本报讯 近日,陈先生通过110报警称:在新郑市龙湖镇沙窝李市场南一街街口其手机被抢走。

据悉,10月14日18时许,陈先生到新郑市龙湖镇沙窝李市场逛街,在逛街的时候把手机放在了上衣左侧口袋,大概过了3分钟发现手机被盗,后有人称陈先生的手机是被一名女子偷走的。陈先生在找嫌疑女子的路上,巧遇手机失而复得的史某某,史某某称:她当时抓住那名偷手机女子不放,手机才失而复得,于是陈先生决定和史某某一起去追偷手机女子,追到文昌路与祥云路交叉口时抓住了那名女子,女子用手中的帽子朝陈先生打去,随后出现一名男子将陈先

生推倒在地并用脚在其肚子上踹了一脚,陈先生受伤,嫌疑男女横穿马路西逃。

专案组在对案件规律和特点进行认真研判后,安排警力重点在沙窝李市场附近等人流量大、人员拥挤的案件高发区域开展工作,力争尽快锁定犯罪嫌疑人。功夫不负有心人,通过海量的数据比对,成功锁定犯罪嫌疑人。

11月1日,有消息反馈称:犯罪嫌疑人在郑州市管城区烟厂后街附近出现。获取这一情况后,专案组立即组织警力前往管城区烟厂附近,经过长时间蹲守、跟踪,13时许成功将犯罪嫌疑人抓获。目前案件正在进一步侦办当中。
新郑时报 李显文 通讯员 白冰